Lista de exercicios - Bloco 1 - Aula 53 - Célculo estequiométrico (rendimento)
Gabarito

1) a) Pb(N03 )2(aq) + 2HC€(aq) 4 PbCEz(S) +2HN03(aq)

—_—
s6lido branco

b) Rendimento de 100%
2) D
3) a) O sistema 2 ira produzir metanol pela técnica indicada, conforme os calculos a seguir:

1mol

2gdeH,
39

X

x =1,5mol

1 mol 28 gde CO
y —21g

y = 0,75 mol

Proporgéao: 2:1 opedecendo a propor¢ao da reacao.
b) 250 kg

4) D
5) a) Férmula estrutural do perédxido de hidrogénio:
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Forga intramolecular que mantém unidos os atomos presentes em sua estrutura: ligagao covalente
ou molecular.
b) Rendimento = 85%

6) B
7 D
8§ C
9 C
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